
新年がスタートし、後期の後半がスタートしました。新しい年を迎え、子供た
ちもみな、「今年もがんばるぞ！」とそれぞれの目標を立てています。
１月からは、１年間の学習のまとめや３年生への準備をする大切な時期です。
心も体も３年生に向かって前進できるよう、一日一日を大切にし、一人一人が十
分に力をのばして低学年から中学年へ自信をもって進級できるようにしたいと思
います。進級に向けて、残り３か月、精一杯取り組んでまいります。ご協力よろ
しくお願いいたします。

鉾田市立旭北小学校

第２学年

Ｒ８．１．８

８日 (木） 新春集会
14:45一斉下校

９日（金） 校内書初め大会
14日 (水）なわとびタイム
16日（金） なわとびタイム
19日（月） 身体測定
20日（火） 人権集会
※20日～23日まで一斉下校 14:45
21日（水） なわとびタイム
23日（金） なわとびタイム
26日～30日 児童教育相談
30日（金） なわとびタイム

１月の行事予定１月の行事予定

新年あけましておめでとうございます！新年あけましておめでとうございます！

○ 毎週月曜日には、手足の爪、ハンカチ、ティッシュ、歯磨き、髪の毛、上履きなどを調べますので、
確認をお願いします。

〇 引き続き、連絡帳の確認と押印をお願いいたします。
○ １月1４日（水）～毎週水・金曜日になわとびタイムが始まります。短なわとびの用意となわの長

さの調整をお願いします。
○ 家に持ち帰った鍵盤ハーモニカ・借りた本などは、今週中に学校に持ってきてください。
〇 習字セットやリコーダーは、注文されたものが学校に届き次第、お渡しします。

生活科「あしたへジャンプ」について

生活科では、１月後半より「あしたへジャンプ」という学習をします（教科書p95）。

これは、得意なことを見つけたり、自分探しをしたりしながら自分の成長に気付き、自分のものがたりを作

る学習です。

自分の成長について、身近な人から聞いたことや小さなころの写真や作品などをもとに、まとめるページ

があります。小さい頃の様子や好きだったこと、好きだったもの、できるようになったことなどを教えてく

ださい。小さい頃のことはあまり覚えていないと思いますので、エピソードなども付け加えていただけると、

子供たちはまとめやすくなります。写真（小さいときの本人の写真など）もあるといいと思います。ない場

合は絵で描きます。

写真の提出方法等、詳細のお手紙を本日封筒に入れて配付します。御協力よろしくお願いします。

国語 音楽
・詩の楽しみ方を見つけよう ・汽車は走る
・かたかなで書くことば ・しゅっぱつ
・ロボット 図工
算数 ・いっぱいうつして
・1000より大きい数 体育
・たし算とひき算の ・縄跳び
かんけい ・跳び箱で遊ぼう

生活 道徳
・冬のくらし ・学きゅうえんのさつま
・あしたへジャンプ いも

・「三くみ 大すき」
・ぼく




